Zadatak 3.3
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lan 6
s = Foo COS (05 +77/2)1 + Fyg sin (g, +7/2) §
56 — Mssk

6 — F16xr+ FlsyJ7

I

r—-r“ Zl

Zﬁi(6)=r:16 +Fye=0
)3

M, (6) =M, + DExFy =0
Fix + Fes COS(p5 +7/2) =0 1.
Fie, + Fis Sin (g, +7/2) =0 2.
Mg + DE, - Fyg sin (¢, +7/2)— DE, - Fy; cos(¢; +7/2) =0 3.

DE, = DE cos ¢,

DE, = DEsing,
Clan 5
s =—Fs =—F Cos(gos+ﬂ/2)T—FSGSin(¢5+ﬂ/2)T ?
Mes :_Mss = Mselz —5.' M

Fasx — Fss COS((/’s + 71'/2)+100 =0 "
Fusy = Fso sin(@, +7/2)+0=0 5
-M, +CE, -(—F56 sin(g, +7r/2))—CEy .(—F56 cos (o +7z/2))+c|\/|X .0-CM, -100=0 6.

CE, =CEcos ¢,
CE, =CEsing,
CM, =CM cos g,
CM, =CMsing;

Iz jednacina 1. do 6. racunaju se: Fy, My, Fyg,, Fg,s s Fisy
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lan 4
0 = Foy COS(gz)3 +;z/2)T+ F. Sin(go3 +7r/2) j
34 = M34k

10 = P + F14yJ

I

<

T

Fuy + Fiu €08( @, +7/2) =0 1.
Fuy +Fusin(g, +7/2)=0 2.
M,, +10=0 3.

Fax = Fa COS(% + 7[/2)_ Fasx

F23y -k, Sin((/’a +77/2)_ F35y

0
0
~My, + AB, -(=F,sin (@, +7/2)) - AB, - (~F, cos(p, +7/2)) + AC, - (~Fy, ) - AC, -(

AB, = ABcosp, AC, = ACcosg,
AB, = ABsing, AC, = ACsing,

Iz jednaCina 1. do 6. racunaju se: F,,, My, Fy,, Ry, Fp, B,y

~Fy, ) =0 6.



I:12>< F23x 0 1
FlZy F23y =0 2
M, +O0A -(=Fy, )-OA, -(-Fy, ) =0 3
OA, =OAcos ¢,
OA, =OAsin g,

Iz jednacCina 1. do 3. racunajuse: M, F,,, F,,



